

我市获评中国十佳绿色城市

本报讯(记者 王恩俊 通讯员 房天斌)在近日于海南省五指山市举行的第五届中国绿色发展高层论坛上,经过自荐与推荐、网上投票、专家评审等环节,郑州市荣获2012年度“中国十佳绿色城市”。

据介绍,本届论坛由联合国环境规划署、联合国粮农组织、联合国开发计划署共同指导,中国林业经济学会、中国环境科学学会、中国领导科学研究会和中国华夏文化遗产基金会共同主办。“生态文明,绿色崛起”是本届论坛的主题。在

论坛举办期间,评选出2012年度“中国十佳绿色城市”,揭晓了2012年度中国十佳绿色责任企业、2012年度中国十佳绿色新闻人物,发布了《2012中国绿色城市发展报告》,通过了《第五届中国绿色发展高层论坛宣言》。

全市强投资重点项目暨产业集聚区建设督查讲评会强调

深化认识 坚定信心 长短结合 综合施策 迅速掀起重点项目和产业集聚区建设热潮

本报讯(记者 刘俊礼)昨晚,我市召开强投资重点项目暨产业集聚区建设督查讲评会,传达学习和贯彻落实省重点项目暨产业集聚区建设工作会议精神,动员全市上下按照省委、省政府的决策部署,迅速掀起重点项目和产业集聚区建设热潮,采取得力措施,加强经济运行调节,确保经济持续健康发展,确保全年目标任务圆满完成。

市领导吴天君、马懿、王璋、白红战、李秀奇、胡荃、舒庆、王林贺、高建慧、李公乐、孙金献、王哲、薛云伟、王跃华、张建慧、姚待献、张延明等出席会议。

4月26日-27日,与会人员对各县(市)区、开发区重点项目和产业集聚区建设进行了现场观摩。在27日晚的会议上,各县(市)区、开发区分别汇报了第一季度重点项目和产业集聚区建设情况及下一步打算。市委常委、常务副市长胡荃对全市第一季度重点项目和产业集聚区建设工作进行了点评,对下一阶段工作进行安排部署。

市委副书记、市长马懿在会上指出,当前,全市经济发展趋势向好,三大主体工作持续发力,产业集群建设成效凸显,投资拉动效果日益显现,呈现出良好的发展态势。二季度是确立全年经济运行走势的关键时期,全市上下要坚持持续求进的工作总基调,按照强投资、夯基础、调结构、求提升的总要求,各级各部门要认真贯彻落实省委、省政府的决策部署,按照“一个载体、三个体系”的建设要求,把强投资重点项目和产业集聚区建设作为拉动经济增长、促进经济回升的首要任务,认清形势,增强忧患意识,保持清醒头脑,坚定信心,积极主动作为,坚定不移地完成全年12%的经济增速和30%的固定资产投资增长目标任务。要把稳

定经济运行、促进经济回升作为首要任务,立足长远、着眼当前,抓住关键、突出重点,长短结合、标本兼治,分类指导、综合施策,为完成全年目标任务打好基础。当前,要重点抓好五个方面的工作:一要以工业“双百”企业和服务业百家优势企业为重点,分类指导,强化服务,加强经济运行调节,切实提高经济发展的质量和效益。二要加强对接工企业的监测,稳定经济运行。采取有力措施,强化要素保障,切实解决企业实际困难,促使企业尽快投产、达产,早日发挥效益。三要按照经济规律、市场规则,促进结构调整和战略重组,同时要尽快出台企业扶持政策,帮助有前景的困难企业渡过暂时难关,支持有潜力的企业扩大产业总量,拉动经济增长,确保年度各项目标任务的圆满完成,促其持续发展。四要在投资上下功夫。要把“强投资”作为防止经济下滑的首要措施,不断加大基础设施投资、加大民生项目投资,着力提升基础设施和公共服务水平,努力促进经济持续健康较快发展,为完成全年目标任务奠定坚实基础。五要坚持以投促超,着力建设航空港经济综合实验区。

关于产业集聚区建设,马懿强调,要按照“三规合一”、“四集一转”、“产城互动”的基本要求,坚定不移地推进产业集群发展,围绕“项目集中布局,产业集群发展,资源集约利用,功能集合构建”的工作思路,以产业集聚区建设为主抓手,大力推进产业结构调整,推动工业结构优化升级,不断提升产业的关联度,努力实现全市产业集聚区更大规模、更高水平、更好质量迈进,带动新型工业化、新型城镇化、促进“三化”协调、“四化”同步,在中原经济区郑州都市区和航空港经济综合实验区中发挥更大支撑引领作用。

市委书记吴天君在讲话中充分肯定了各县(市)区、开发区一季度重点项目和产业集聚区建设取得的成绩,并就贯彻落实省重点项目暨产业集聚区建设工作会议精神、做好当前工作提出了明确要求。他指出,全市上下要深入学习领会省重点项目暨产业集聚区建设工作会议精神,迅速把思想统一到省委、省政府的决策部署上来,切实增强贯彻落实的自觉性、主动性和创造性。要进一步深化对产业集聚区在全局发展中重大意义的认识,增强加快产业集聚区建设紧迫感和危机感,把产业集聚区建设和发展摆在更加突出的位置,按照“三规合一”、“四集一转”、“产城互动”的基本要求,以更大的决心、更大的力度,加快产业集聚区建设和发展。要进一步深化对当前经济运行形势的认识,既要增强紧迫感和危机感,又要增强强投资、稳增长、调结构、促转型的信心和决心,按照省委、省政府“扩充增量、缩小减量、增加投资”的要求,长短结合、标本兼治、综合施策,确保经济持续健康快速发展。

吴天君要求,要着眼长远、立足当前,把握重点,力求突破。贯彻落实省重点项目和产业集聚区建设工作会议精神,结合我市实际,就是要坚持“一条路子”,抢抓“两大机遇”,突出“三大主体”,深化“四项改革”,抓好当前“五项工作”的“一二三四五”的工作思路和工作重点,努力开创以航空港实验区为统揽的郑州都市区建设新局面。坚持“一条路子”,即突出产业集聚区的支撑引导作用,构建现代产业体系、现代城镇体系和自主创新体系,走好“两不三新”“三化”协调、“四化”同步科学发展路子。抢抓“两大机遇”,即中原经济区和航空港经济综合实验区建设两大机遇。突出“三大主体”,即新型

城镇化引领、现代产业体系构建和以网络为载体依靠群众推进工作落实长效机制建设“三大主体”工作。深化“四项改革”,即深化城乡规划土地建设管理“六统一”制度、组团新区和产业集聚区管理机构与行政区域管理套合制度、行政审批制度和经济社会发展主战场选拔使用干部制度“四项改革”,构建充满活力、富有动力的开放创新体制机制。抓好“五项工作”,就是把稳定增长摆在更加突出位置,按照“强投资、夯基础、调结构、求提升”总要求,一是突出投资,把以项目为载体的“强投资”作为防止经济下滑的第一位措施,加快省市重点项目建设进度,确保上半年项目投资实现时间任务双过半;二是加快航空港经济综合实验区建设;三是迅速掀起产业集聚区建设和发展热潮,努力在规划编制、基础设施建设、主导产业发展、功能集合构建、产城互动等方面实现新突破;四是加强经济运行调节,分类指导、强化服务;五是坚持实施开放创新双驱动战略,提升发展质量和层次。

吴天君强调,要加强领导,转变作风,坚定不移地完成全年各项目标任务。全市上下要着眼于“挑大梁、走前列、作表率”,围绕全年经济指标和产业集聚区建设任务的圆满完成,切实加强组织领导,细化目标任务,加大工作推进力度;各级领导干部要强化学习,创新方式方法,提升领导能力和水平,不断提高各项工作的科学化水平;要严格落实工作责任,建立“责任、有序、高效”的工作推进机制,确保各项目标任务的圆满完成,为实现中原崛起、河南振兴、富民强省的“中原梦”做出新的更大贡献。

各县(市)区党政主要负责同志,各开发区、市直有关部门主要负责同志出席会议。

本报讯(记者 张乔普)昨日下午,在省政府第一次廉政工作电视电话会议后,我市立即召开全市政府系统廉政工作电视电话会议,贯彻落实省政府第一次廉政工作会议精神,安排部署我市政府系统廉政工作。市委副书记、市长马懿出席会议并作重要讲话。

市委常委、市纪委书记郭得昌,市委常委、副市长薛云伟,市政府秘书长王春山等出席会议。

就如何进一步做好今年的政府系统廉政工作,马懿提出三个方面的要求。首先,要以改进作风为抓手,提升政府公信力。干部作风是政府公信力的生命线,必须把改进作风作为建设廉洁政府的抓手,大力提升政府公信力。要深入开展反腐倡廉宣传教育,坚持以政府机关和领导干部为重点,广泛开展示范教育、警示教育、岗位廉政教育,始终保持同人民群众的血肉联系;要坚决贯彻改进作风相关规定,全市各级各部门要不折不扣地落实好中央、省委、市委关于改进作风的有关要求,切实转变工作作风;要切实规范领导干部廉洁从政行为,决不允许搞特权,严禁违反规定,干预和插手市场经济活动。

其次,要以转变政府职能为重点,提高政府执行力。要进一步加快政府职能与角色转变,有所为有所不为,切实规范行政权力运行,形成权责一致、管理科学、执行顺畅、监督有力的行政管理体制。要深化行政审批制度改革,把政府职能的重点切实转移到经济调节、市场监管、社会管理和公共服务上来,着力营造好的发展环境,提供好的公共服务;要创新行政管理方式,完善科学民主决策机制,深入推进依法行政,大力推行政府信息公开;要强化各类监督措施,拓宽群众参与监督渠道,让人民更有效地监督政府,使政府更好地服务人民。

再次,要以维护人民利益为根本,增强政府凝聚力。要强化监督检查,确保惠民政策落实到位,着力服务保障郑州都市区和航空港经济综合实验区建设;要提高行政效能,进一步优化经济发展环境,围绕“三大主体”工作,进一步优化重大投资项目和产业集聚区发展环境,坚决纠正损害发展环境的现象;要维护人民利益,继续保持严惩腐败的高压态势,坚决遏制一些领域腐败现象易发多发势头,坚持既打“老虎”又拍“苍蝇”,做到有案必查、有腐必惩。

马懿强调,各级政府及政府各部门要切实加强组织领导,认真贯彻落实党风廉政建设责任制,主要领导同志要履行好第一责任人的政治责任,各级监察机关要强化廉政监察、执法监察和效能监察职能,要以更加坚决的态度和更加扎实的工作,不断推进政府系统廉政建设,为加快推进中原经济区郑州都市区建设做出应有贡献。

提升政府公信力 提高政府执行力 增强政府凝聚力

全市政府系统廉政工作电视电话会议要求

省调研组检查我市流动人口社会融合

本报讯(记者 汪辉)日前,省政协副主席、省人口计生委主任高体健一行莅临我市,对我市流动人口社会融合情况进行调研。市领导吴志华、李新有陪同。

近两年来,我市紧紧围绕统筹解决人口问题的目标任务,人口计生事业实现了新跨越,流动人口一盘棋管理和均等化服务工作取得新进展。2012年,全市人口出生率为12.48‰,低于省定目标0.13个百分点,低生育水平继续保持稳定,流动人口综合管理率为94.8%。市人口计生委荣获全国人口计生工作先进集体、全省人口计生工作先进单位。(下转二版)



“三走进”主题活动今启幕

“走进森林、走进廊道、走进社区”主题活动今启幕。今日至5月1日,我市将分别在绿博园、树木园、黄河湿地以及绿源山水四个景点开展系列森林生态文化活动。

本报记者 王恩俊 文 许大桥 图

市领导调研重点项目 产业集聚区建设情况

本报讯(记者 武建玲)25日上午,市委常委、市工业经济科技和安全生产工作领导小组组长、市委统战部副部长王跃华带领市科技局、发改委、工信委、财政局等部门负责人,到中原区、金水区调研重点项目和产业集聚区建设情况。

王跃华一行首先来到郑州·金马凯旋家居CBD建设工地,了解项目建设进展情况。郑州·金马凯旋家居CBD项目是河南省、郑州市、中原区三级政府重点项目,总投资268亿元,计划分3期,3至5年建设完成。预计项目建成后可以达到10万人就业,年交易额500亿元。(下转二版)

动漫节郑州9项目签约

涉及金额11200万元

本报杭州专电(记者 左丽慧)第九届中国国际动漫节正在杭州举行,昨日下午,我市举行动漫产业项目推介暨签约仪式,河南小樱桃动漫集团有限公司、河南麦草动漫科技有限公司、河南智睿动漫设计有限公司等9家动漫企业与法国和上海、福建、广东

等海内外知名文化公司成功签约,金额达11200万元,涉及动画片制作、衍生品开发、海外版权代理等动漫产业链各个环节。

省文化厅厅长杨丽萍,市委常委、宣传部部长王哲出席签约仪式。大力发展动漫产业是郑州市委、

市政府为实现文化建设新跨越作出的重要部署。近年来,我市相继制定颁布了扶持动漫产业发展的一系列优惠政策。截至2012年年底,全市动漫企业数量达98家,相关从业人员3万人,全市动漫企业共制作影视作品59部。(下转二版)

市政府为实现文化建设新跨越作出的重要部署。近年来,我市相继制定颁布了扶持动漫产业发展的一系列优惠政策。截至2012年年底,全市动漫企业数量达98家,相关从业人员3万人,全市动漫企业共制作影视作品59部。(下转二版)

始创于1949
郑州晚报
我们一直在你身边



64年的品牌锤炼 河南历史最长都市报

在郑州 看报就看第一报

- 1、市区高密度覆盖,真实记录郑州城市心跳
- 2、三次获得中国新闻一等奖,创河南媒体之最
- 3、五年内推出三位感动中国人物,创中国都市报之最
- 4、单日报出版672版,创中文报纸“大世界基尼斯”世界纪录

新闻热线 96678

郑州晚报 讲述了半个多世纪的郑州故事